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Referat fra koordinationsudvalgsmødet den 28. marts 2011 
Uddannelse Navn e-mail Til 

stede 
Erhvervsøkonomi Rene Nesgaard Nielsen rnn@business.aau.dk afbud 
Samfundsøkonomi Christian Richter Østergaard cro@business.aau.dk Ja 
Pol. Adm. Samf. Jacob Jepsen Pedersen jacobjp@epa.aau.dk afbud 
Sociologi. Lars Skov Henriksen 

Lotte Bloksgaard 
Lene Tølbøll Blenstrup 

larsskov@socsci.aau.dk 
bloksgaard@cgs.aau.dk 
lenetb@socsci.aau.dk 

 
 

ja 
Socialrådgiver Frank Nielsen fn@socsci.aau.dk afbud 
Jura & erhvervsjura Line Bune Juul 

Carsten Munk-Hansen 
lbj@law.aau.dk 
cmh@law.aau.dk 

Ja 
ja 

Historie  Knud Knudsen kk@ihis.aau.dk Ja 
Studerende Birla Rasmussen bomdillebirla@hotmail.com Nej 
Studerende Mike Kaare Klitgaard kaare@samf.aau.dk Afbud 
Studerende Thor Bæch Pedersen thorp@samf.aau.dk Ja 
Studerende - næstformand Christoffer Beck chbeck@samf.aau.dk Ja 
Studerende  Mette Svenningsen mettesv@samf.aau.dk Ja 
Studerende Helene Bylov Nielsen hebni@samf.aau.dk Ja 
Basisleder Helle Therkildsen therkild@socsci.aau.dk Ja 
Studievejleder Anne Sigh annesigh@samf.aau.dk Ja 
Sekretær Joan Lunøe joanl@socsci.aau.dk ja 
 
Dagsorden  
 
1) Velkomst og præsentationsrunde  
2) Godkendelse af dagsorden  
3) Godkendelse af referat fra mødet 10. februar  
4) Udvalgets opgaver (vedtægter og praksisbilag kan ses på http://basis.samf.aau.dk/  klik på 

"studieinformation" og dernæst på "råd og udvalg")  
5) Meddelelser v. Helle  
6) Budget 2011 
7) Sammenhængen mellem 1. og  2. semester 
8) Evaluering af 2.semester (hvordan gribes det an) (runde fra koordinatorerne) 
9) Mødekalender (forslag: max 2 møder) (Det ene bør være i juni)  
10) Eventuelt 
 
1. Velkomst og præsentationsrunde  
Helle bød velkommen, hvorefter de enkelte medlemmer kort præsenterede sig selv. Lene Tølbøll Blendstrup 
fra sociologi meddelte at hun var der i stedet for  Lotte Bloksgaard. 
 
2. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt 
 
3. Godkendelse af referat fra mødet 10. februar  
Godkendt 
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4. Udvalgets opgaver (vedtægter og praksisbilag kan ses på http://basis.samf.aau.dk/  klik på 
"studieinformation" og dernæst på "råd og udvalg")  
Helle orienterede om udvalgets opgaver samt vedtægterne. Hun meddelte at vi sidste forår besluttede, at de 
studerende, i modsætning til vip’erne er valgt for hele perioden.  
 
5. Meddelelser v. Helle  
• budget for forbrug at timer er sendt til fakultet og institutledere samt til koordinatorerne for de enkelte 

uddannelsers 2. semestre. 
• Vi har modtaget mange ansøgninger til ruskoordinatorstillingerne. 9 er nu ansat – overkoordinator blev 

Signe Marslew, som også var koordinator sidste år. Ved udvælgelsen blev der også lagt vægt på at så 
mange uddannelser som muligt var repræsenteret. Alle uddannelser med undtagelse af socialrådgiver 
og oecon er repræsenteret. Joan opfordrede koordinatorerne til via moodle at opfordre de studerende til 
at melde sig som tutorer via linket på vores hjemmeside. 

• Planlægningsudvalget vedr. efteråret 2011 bliver indkaldt, når vi ved mere om hvordan den nye 
socialrådgiveruddannelse kommer til at se ud. Der skal afholdes møde med studienævnsformændene 
herom den 7. april.  

• Ved syge- og reeksamen i Det moderne Danmark dumpede 39%.    
 
6. Budget 2011 
Joan gennemgik budgettet for 2011. Vi har fået flere penge fra fakultetet end tidligere.  Joan foreslog at vi 
fremover sælger kompendier billigere – mod at kvaliteten samtidig forringes. Vi undersøger samtidig hvilke 
muligheder der er for indbinding af projekter. Budget og regnskab diskuteres igen, når udgifter til ruskursus 
er kendt. Med disse bemærkninger blev budgettet godkendt. 
 
Herefter blev der både fra vip- og studenterside udtrykt ønske om at en del fejl og mangler bliver rettet op. 
Det drejer sig om 
• Dårlige og skrattende mikrofoner i auditorium T 
• Manglende el-stik på de første 3 rækker i auditorium T 
• Manglende kapacitet til at netbaseret undervisning kan afvikles i Auditorium T 
• Der ønskes mikrofoner/højtalere i seminarrum på S-19, da det er svært at høre forelæseren 

 
Helle undersøger ved Tekniks Forvaltning/ IT-enheden om mulighederne for at afhjælpe problemerne. 
 
7. Sammenhængen mellem 1. og 2. semester 
I henhold til vedtægterne skal basislederen sammen med de udpegede undervisere/koordinatorer og 
koordinationsudvalget være med til at sikre sammenhæng mellem første og andet semester af det første 
studieår. Sammenhængen blev herefter diskuteret med fokus på især jura- og erhvervsjurastudier.. Der blev 
foreslået flere ting til afhjælpning heraf. F.eks. at alle uddannelser prioriterer at levere vejledere til 1. 
semester samt at der i begyndelsen af 1. semester afholdes separate møder for uddannelsernes 
studerende. Med hensyn til indhold henvises til bilaterale møder for at arbejde konstruktivt for italesættelse 
af sammenhængen overfor studerende og eventuel etablering af bedre sammenhæng. 
 
8. Evaluering af 2.semester (hvordan gribes det an) (runde fra koordinatorerne) 
Det aftaltes, at koordinatorerne kan sende spørgeskemaer til Joan, som derefter udsender dem via survey 
xact. Joan holder ferie fra 30.3.-2.5.2011. Spørgeskemaerne kan derfor blive udsendt i primo/medio maj, og 
resultatet kan komme på næste møde. 
 
9. Mødekalender (forslag: max 2 møder) (Det ene bør være i juni)  
Næste møde 9. juni kl. 13.30. 
 
10. Eventuelt 
Intet 
 
 
Referent 
Joan Lunøe 

Sammenhængen blev herefter diskuteret med fokus på især jura- og erhvervsjurastudier.  
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